

## A Mester tervezése és teremtői munkája

A Hetednap Adventista Egyház alapvető hitelveiben határozottan olvasható, hogy Isten teremtői munkáját úgy fogadjuk el, amint arról 1Máz 1. fejezete beszámol. „Isten mindenkinek a Teremtője. A Szentírásban kinyilatkoztatta teremtő munkájának hiteles történetét. Hat nap alatt alkotta az Ést a mennyet és a Földet és minden földi élőlényt, a hat napján megpihent. Ezt a napot - a szombatot - tette teremtői munkája örök emlékeztetővé. Az első emberpár, mint a teremtés koronája Isten képére és hasonlatosságára teremtett. Némiképpen a föld feletti uralom és az ő felelős volt, hogy vigyázzanak rá. Amikor a teremtés befejeződött, Isten dicsősége kijelentette: „Ám igen jó az” (1Máz 1; 2Máz 20:8; Zsolt 19:1; Zsolt 33:6, 9; Zsolt 104; Zsid 11:3) - (Hitelvek - 6, A hetedik napot ünneplő adventisták hitelvei, 78. old.).

A dokumentum 11 tételéből most az első kettőt szeretnénk ismertetni, amelyek így hangzanak:

1. Megerősítjük, hogy a Szentírás az alapja az adventisták állásfoglalásának a viláig eredetével kapcsolatban.

2. Megerősítjük a történelmi adventizmusnak máz 1. fejezete első kinyilatkoztató vonatkozásait, miszerint a Földet Isten hat alkalmas nap alatt teremtette, és a teremtés viszonylag nem történelmi történet (Youth Ministry Accent, 2005. 1. negyedév, 15-16. old.).

Á

### A TERVEZŐ ISTEN

Amikor Isten alkotni kezd, tulajdonképpen már véghez is vitte akaratát! Mesteri elméje mindent eltervez előre, amit Istennek kell hozni. Semmit nem bíz a véletlenre. Minden a bízott megalkotott mesteri terv szerint történik, mert a Mindenható Isten - az Atya, a Fiú és a Szentlélek - a tervezés Istene!

Á

Á

### TUDOMÁNYOS FORGATÓKÁNYV

A Prófétaságok Lelke így fogalmaz: „Isten szót, és szavával megalkotta a természet viláigát. A teremtett viláig nem mint eszközeinek tárgya, amely minden pillanatban készen áll Isten kedvének teljesítésére” (SDA Bible Commentaries, 1. kötet, 10. fejezet).

1. kőf. 1081. old.). A fizikusok szerint a világgegyetemben az energia és az anyag a két alapvető fogalom. Valójában a fizika célja e két összetevő tanulmányozása; hiszen még a mozgást is az erő és az anyag és az energia határozza. Minden egyben tudomány is vagy az egyikhez vagy a másikhoz kapcsolódik. A kémia, a biológia, a fizika, a matematika és a tudás minden más megkülönböztetés vagy az egyikkel vagy mindkettővel foglalkozik.

A tudomány mesteri Tervezője csodálatosan megtervezte teremtményeit. Figyeljétek meg a munkát, amit a teremtés első hetében elvégzett! Meghívunk, tarts velünk az izgalmas kaland során, amint tanúi leszünk, hogyan alkotta meg a Teremtő a földet és a természetünk világát tőbb, egymást kiegészítő lépésben!

„Az Őr igéje alkotta az eget, egész sereget szíjainak lehelete. Gőttal torlaszolta el a tenger vizét, mederbe zárt a hullámainkat... Amit ő mondott, meglett, és amit parancsolt, előjött” (Zsolt 33:6-9, \*minden időzetet az Őj protestáns fordításból vettük).

Á

## ELŐRE ELHATÁROZOTT TERV

Gondolkozzunk el a világ első hetéről, a teremtés hetéről!

Ellen White-nak a leghatározottabb eseményt magyar nyelvű ársai az evolúciós tanjával ellentétes álláspontot foglal

„Alaptalan az a feltevés, hogy az ember lassó, fokozatos fejlődéssel alakult ki az alsóbbrendű állat- vagy növényvilágból. Ez a tanítás a Teremtő csodálatos munkáját az ember szűk, földi fogalmaihoz alacsonyán le” - (Ellen G. White: Pátriárkák és próféták, 18-19. old.).

Á

## ENERGIA

Ezzel a kifejezéssel most nem az erőteljes cselekvési képességre utalunk, és nem is arra az órsre, hogy feszültségünk az erő. Tanulmányunk úgy vizsgálja most az energiát, mint munkára képes fizikai tényezőt. Az energiáról úgy beszélünk, mint mechanikai energia, elektromos energia, mágneses energia.



Á

## A LÁ•THATÁ“ ANYAG

Miután Isten meghatározta a világ energia-összetevőit, elkezdte rendszerbe foglalni az anyagot. Addig tudniillik az alkotóelemek rendezetlen állapotban voltak (1MÁ<sup>3</sup>z 1:2). Tehát Isten szétválasztotta a szilárd anyagot a folyékony halmazállapotú anyagoktól. Á Á Á Á Á

Ekkor tűnt elő a föld (a föld pora). Ezelőtt azonban a vizet szabadította fel addigi meghatározhatatlan állapotúba. A víz mellett létezett még a nagyon híg levegő, a gáz, ami az eget kőpezte. Az eredmény?

Az addigi rendezetlenségéből az elemek tucatjai - köztük a 27 szerves molekula - rendezett formát kaptak. Az anyagot ilyen vagy olyan formában meg lehetett találni, volt szén, lótiüm, magnézium, kalcium... És az összes többi kémiai elem, amelyeket csoportokba foglalva táblázatban felsorolt Mengyelejev (1834-1907).

Hátán hallatszott Isten hangja ott, ahol korábban csak zűrzavar volt: „Legyen boltozat a vizek között, hogy elválassza egymástól a vizeket. Megalkotta tehát Isten a boltozatot, és elválasztotta a boltozat alatt levő vizeket a boltozat felett levő vizektől. És így történt. Azután elnevezte Isten a boltozatot égnek. Így lett este, és lett reggel: nap” (1MÁ<sup>3</sup>z 1:6-8). A Szentírás szerint ez volt a teremtés hetedik napja.

Az alkotóelemek elrendezése után az anyagot ill. híg halmazállapotú formát kaptak. Ha a folyékony és a szilárd halmazállapotú beszállunk, akkor kettő, de ha a lógneműt is megnevezzük, akkor háromféle halmazállapottal találkozunk. Ne feledjük, hogy bolygókat kizárólag a létezők alkotják. Eddig nyoma sem volt semmi „előzőnek”. A Mester ekkor még éppen csak elkezdte a kőprózatos tervének megvalósítását. Több csoda következett, amelyek láttán meggyőződhetünk arról, hogy Isten teremtői munkája végzetlen, korlátokat nem ismer. Adám és Éva számára a teremtés rendje és harmóniája végzetlen bölcsességéről és hatalmáról beszélt - (Elle Pátriárkák és próféták, 25. old.).

Á

## AZ ANYAG MAGASABB RENDŰ FORMÁJA

Már az első könyvből tudjuk, mit tett a tervezés Mestere a harmadik napon, kedden: elrendezte a vizeket, amivel lehetővé tette, hogy a szárazföld elinduljon az élet. A Szentírás így számol be erről: „Négyvesszen a föld négyvizeket: fűvet, amely magvakat hoz, gyümölcsfát, amely fajtájának megfelelő gyümölcsöt terem” (1MÁ<sup>3</sup>z 1:11).

Lenyűgőző, hogyan képes beáztatni a szírazföldet szerető Istenünk. Az átalakításokban az anyag energiája bőségesen figyelhető meg: az anyag energiával telt meg. A növények álettel teli magvakat hoznak, és képesek szaporodni. Vajon nem az anyag magasabb rendű formája ez?

A szípszíng és változatosság minden formája megtalálható bennük, színekkel és kálfelfelé képesek megéldottak, a maghozás növények magjaikat a szíri szírnin vagy a vizek hín szertek... Tarkabarka szí-n sokféle formájú növények, levelek és virágok... A növényvilág mind megannyi csodája, szemet gyönyörködtető szervezetek! Csodálatos Teremtőnk van, aki nem más, mint Jézus! Dicsőség nevének!

Valami azonban korlátozta e teremtmények életét: helyhez kötöttek. A talajban gyökereztek, helyváltoztatásra képtelenek... De várjunk egy kicsit, semmi ok az aggodalomra! Mennyei Tervezőnk még magasabb rendű csodák megalkotására készült.

Á

## A VILÁGÚR

Mintha színetet iktatna be Istenünk, földünkön kilépetve folytatta teremtői munkáját: ezúttal a világűrben munkálkodott.

Fenséges Urunk, a világmindenség Királya energiája által létező anyagból álló ágitesteket fűggeszt fel az űrben napot, amely uralkodik nappal és éjjel, halad, és a holdat, hogy uralkodjon éjjel - ez is meghatározott pályáján mozog!

Energiával teli, szilárd és folyékony anyagból álló ágitestek járják pályájukat - ez a Tejútrendszer. Minden ágitest elrendelt pályáján halad, a mesteri Csillagász és Tervező rendelése szerint. "Legyenek világ-teszt az ágboltoz elválasszák a nappalt az éjszaktól... és hogy világtsanak a földre" (1Máz 1:15-16).

Á

## MOZGÁS LÖLÉNYEK

Ekkor először - nem az evolúciós fejlődésnek óvmillióidjai után, hanem éppen a kétfelvező napon - mozgás átalakítás.

seregei jelentek meg. A világmindenség tervező Mestere először a víz- és a szárnnyas állatokat teremtette meg. Mindegyikben tartsd meg.

Figyelj meg, először azt parancsolta, hogy pezsdüljenek a vizek élőlényektől, majd az égi madarakat hivatottak létrehozni. A Biblia feljegyzése szerint így szólt az Úr: "Pezsdüljenek a vizek élőlények nyüzsgésére, repdessenek madarak a föld felett, az ég alatt. És megteremtette Isten a nagy víz-állatokat, a vizekben nyüzsgő kárpátokéle fajta szőcső élőlényeket, és a kárpátokéle fajta madarakat. És így szólt Isten, hogy ez így lesz. Azután megteremtette az ember, és lett reggel: az ötödik nap" (1Mózes 1:20-23).

Az energiával teli és mozgásba hozott anyag még bonyolultabb formájúvá válik. Az élő állatok száma megduplázódik. A bolygók kezdik elmozdítani. Először a víz és a levegő, a következő lépésben pedig a szárazföldi állatok jelennek meg.

Még ma is csodálatra kelt: ezek az élőlények kapták az első példát, ami ezután még közzé hangzott el a teremtetésben... Mi volt ezzel a célja a tervező Mesternek? Vajon ez is része az emberekre vonatkozó tervnek? Feltétlenül!

Ég munkálkodik Jézus. Mindig tiszteletes terveit követi. Nem védhet, mert az Ő éti egészen másként, mint a miénk (Iásd: 55:8). Velünk megeshet, hogy nem tisztelem meg a teremtőt, gyakran okozunk családját egymásnak. Tervezőseink legfőbb szándékaink nem szándékosak, szeretnénk eladni a célt, mégsem sikerül. Jézus azonban mindig tiszteletesen tesz!

Á

## A SZŐRŐZŐ-LÉLETLŐLENYEK

Megfigyeltél, hogy a mesteri Tervező milyen száma szerint munkálkodott? A teremtés hete első három napjának ez volt a sorrendje: bonyolult, még bonyolultabb, legbonyolultabb... Az utána következő három napnak, szerdától péntekig szintén ez a menete: bonyolult, még bonyolultabb, legbonyolultabb. Alkotásának módszere kárkáróan halad előre az "egyszerűtől" az egyre összetettebb dolgok megteremtésére fel.

A Szent-írás beszámolja, hogy így szólt az Úr: "Hozzon létre a föld kárpátokéle fajta élőlényeket, kárpátokéle fajta barmokat, csőszőcsőkat és egyébbé állatokat. És így szólt az Úr... És így szólt Isten, hogy így lesz" (1Mózes 1:24-25).

A mozgás élőlények koronájukat alkotta meg Isten az embert - a férfiat és a nőt! A Biblia így írja le: "Akkor ezt mondta Isten: 'Alkossunk embert a képünknek, hasonlósággal...' Megteremtette Isten az embert a maga képére: Isten képére teremtette, férfivá és nővé teremtette őket" (1Mózes 1:26-27). Ekkor hangzott el a tervező Mester

második áldás a földön, amit آدمnek és Ávámnak, teremtsék koronájának mondott. 1Móz 2. fejezetében olvashatunk arról a kávéléveléssel folytatott folyamatról, ahogy Isten a földnek porából először megformálta Ádámot, majd pedig Ádám oldalbordaiból megteremtette Ávámot (1Móz 2:7, 22).

Arthur S. Maxwell Á-gy Á-r: "Mondhatta volna Isten: "Teremtsék nekem embert a majom hasonlatosságára!" De nem ezt mondta. Mondhatta volna: "Teremtsék nekem embert az oroszlán hasonlatosságára, csak legyen nagyobb és erősebb!" De nem ezt mondta. Ágy döntött, hogy az embert saját hasonlatosságára teremti meg. Ennél nagyobb megtiszteltetésben nem is részesíthette volna az embert, nagyobb szeretetet nem is mutathatott volna iránta. "Azután megformálta az Ástent az embert a föld porából." Amikor megalkotta a víz és szárazföldi állatokat valamint a madarakat, csak szót, és minden meglett. Hangjának hallatán "előugrottak" a föld porából. Az ember teremtsék azonban másként történt. Isten "megformálta" az embert. Végzetlen bölcsességgel, végzetlen türelemmel és gyengédséggel formálta meg a nemes vonalú fejet, a kedves arcot és az erős testet. Majd "Álet lehelte" lehelte orvólétté az ember "lélek" (1Móz 2:7) - (Arthur S. Maxwell: The Bible Story, 1. kötet. 40-41. old.).

Steve May ezt írja: "Carl Sagan szerint egy emberi kromoszómában több milliárd, egészen pontosan hat százmilliárd bit információ van. Ez az információ tartalmaz mintegy hatrommilliárd levelet tenne ki, ami megegyezik a százmilliárd százal, kétmilliárd oldalon fölül, és ezekből az oldalakból néhány ezer tankönyvet lehetne készíteni. Végül is, hogy egyetlen emberi kromoszómában hatalmas mennyiségű információ van. Az ember tehát puszta véletlen és véletlenszerűséggel alapozással megtervezett lény" - (Steve May: The Story File, 81-82. old.). A Prófétaságok Lelke ihletett szavakkal írja le az Ádámot és Ávámot "Kétféle csodálatos kinyilatkoztatás: "Összeállításunk otthona... a legnagyobb munka volt" - (Ellen G. White: Pátriárkák és próféták, 23. old.).

Á

## MESTERI KOMBINÁCIÓ

Isten befejezte teremtői munkáját. Nem dolgozott tovább az energiával és az anyaggal. A hetedik napon az előző nap teremtett, legmagasabb rendű lények társaságát kereste. Ez volt az az idő, amikor Ártalmatlan teremtései élvezhették Alkotójukkal való kapcsolatukat. Szombat Á-gy szót az Ás: "Jöjjetek, és vegyetek bölcsességet tőlem..."

Alkotóink, aki az emberiséget a semmiből (ex nihilo) teremtette, írja a második teremtést, hogy "jaj, teremtsem. Nikodémusnak mondta: "Éljönnek kell szülnetek", és ma velünk is ez a terv, az, hogy "jaj, szülnünk."

Jézus a szót és a víz jelével (Jn 3:5-8) akarta bemutatni a Szentlélek letételében végzett munkáját; az el az anyaghoz... az "életet adó Szentlélek juttat! Ugyanezt a jelét használja Ezékiel is a Szentlélekkel kapcsolatosan: energia, víz, anyag (36:25-27) - ami az emberi szív. Ilyen az Isten, akit szerettek! Készen vagy szívetekre? "Éljen ma vele? Megszeretted már?"

Á

## SZEMÉLYRE SZABOTT, KÖELNŐS TERV

Csodálatos tudni, hogy hatalmas Istenünknek, aki a tervezés Mestere, személyre szabott, különleges terve van a Te életteddel és az enyémekkel is. Hallgassuk csak:

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - Ágy szél az Ásr -: békességet és nem romlást tervezek, és remény adok nektek" (Jer 29:11).

Lehet, hogy valaki éppen ezt gondolja: „Készes az életem. Nincs semmi remény. Nem reménykedem a jövőben, abbahagyom, hogy járakezdhessen az életem... Olyan sivár minden. Végem van." Nem, nincs végem! Nézzétek csak meg, mit tartogat számunkra hatalmas Istenünk!

„Mert én életemet kezd kibontakozni, majd megtudjátok! Már készítem az utat a pusztában, a sivatagban folyókat fakasztok" (Ésa 43:19).

„Életemek és az én szellemem, de ha aléjvetjük magunkat a bölcs Mesterművesnek, Ő olyan mint az életem életem alakát ki, amely az Ő dicsőségére szolgál... Megjött nemzetség fog vele járni fehéren, mert mártír lesz raj" - White: Jézus élete, 274. old.).

Á

## VÉGKÖVETKEZTETÉS

Nos, kedves fiatalok, ez az igazi terv! Csodálatos az Isten, aki mindent mesterien megtervezett! Ha kigondol valamit, azt komolyan is veszi!

Minden részletet megfelelően eltervezett: munkáját semmi sem korlátozta. Nincsenek előre nem látott fordulatok, váratlan események. Mindent előre elgondolt, hogy a legjobb eredményt érje el! Mesteri tervében tekintettel van az ember teremtésére és a bölcsen hárrom „életemet" tervezett meg, egymásutánban, hogy táplálják, eltartsák egymást és a világot, a népvilágot és az állatvilágot. Az anyag és az energia tákalkalmas kombinációja, amely jár munkát... és mindez örök! Nagyszerű tervet tartogat neked is Isten, akinek minden elgondolása jár!

Rábá-zod életem a Tervezőre és Alkotóra? Elhatározzod, hogy az Ő bölcsességére támaszkodsz? Kész vagy a me



Tervező oldalára állni? Felelj erre a kérdésre magadban, ha szeretnéd Aőletedet Teremtőd, Terveződ Aő Megváltásd akarata szerint Aőlni! Aőrállánk, ha az Ifjásági Imahőot alkalmain ilyen fontos dőntések szőletnek! Isten Aőldásait kő-vőnom! AőAdja meg szőved vőgyőit, teljeső-tse minden tervedet!" (Zsolt 20:4).

Az Aőzenet zőrsakőnt a Generőjl Konferencia Vőgrehajtő Bizottsőgőnak hivatalos kőzlemőnyőből (A teremtőstanőnak megerőső-tőse) kőzli a befejező mondatokat. E dokumentumot a Generőjl Konferencia 2004-es Aőlőőn szavazták meg. Aő Biblia a teremtőst őrtővel kezdődik, Aő az Aőjőteremtőst leő-rőšőval fejeződik be. Isten amit őssőleink a bűneset miatt elvesző-tettek. Az Aőšr, aki kezdetben szavőval alkotott meg mindent, a bűnnel, a gonoszsőggal Aő a halőllal vő-vott harcőban vőgő dicsősőges győzelmet arat. Ő az, aki kőzli őnk lakozott Aő helyettőnk halt meg a Golgotőin. A vilőig teremtősekor a mennyei lőnyek őrőmőneket zengtek, hasonlőkőppen Aőnekelni fognak a főldről megvőltottak is: Aő»Mőitő vagy, Urunk Aő Istenőnk, hogy tied legyen a dicsősőg, a tisztessőg, a hatalom, mert te teremtettől mindent, Aő minden a te akaratodbő lett Aő teremtettő. Aő»Mőitő a megőletett Bőrső (Jel 4:11; 5:12)" - (Youth Ministry Accent, 2005. 1. negyedőv, 17. old.).

Aő

Alfredo Garcia-Marenko